
ALI BOG
OBSTAJA?

V prašanje o obstoju Boga je eno najglobljih 
vprašanj, ki jih človek lahko raziskuje. Vaše 
prepričanje o Bogu oblikuje vaše 

razumevanje življenjskega namena, človeštva in vaše 
končne usode.
Nekatere od glavnih svetovnih religij ne priznavajo 
osebnega Boga in Ga ne častijo. Namesto tega na 
Boga gledajo kot na najvišjo resničnost, najvišje 
načelo ali absolutno silo, na kateri temelji vesolje. S 
tega stališča Bog ostaja oddaljen in ločen od 
človeških potreb in okoliščin. Vendar pa Biblija 
predstavlja drugačno perspektivo in razkriva, da je 
Bog pobližje povezan z vsakim od nas. Psalm 103:13 
pravi: "Kakor oče izkazuje usmiljenje nad otroki, 
Gospod izkazuje usmiljenje nad tistimi, ki se ga 
bojijo."
Druge vere, ki se čudijo čudežem narave, dojemajo 
sam fizični svet kot božanski. Vse vidijo kot 
manifestacijo ali del Boga. Čeprav je res, da je Božja 
ustvarjalna moč vidna v vseh stvareh, Biblija uči, da 
lahko Stvarnika osebno spoznamo in Ga častimo. 
Lahko imamo živ odnos s samim Bogom.
Bog ni oddaljeno, nezainteresirano bitje. On je 
oseben in si želi odnosa z nami. Skozi Biblijo se je 
dal spoznati. Bog skrbi za nas osebno in nam je 
zagotovil način, da z odrešenjem za vedno živimo z 
Njim.
Naše srce ne more biti nikoli popolnoma zadovoljno, 
če ne poznamo Boga in ne doživljamo Njegove 
ljubezni, saj je Bog ljubezen. (1 Janez 4:8) Da bi nam 
pomagal Ga spoznati in nam ponudil večno življenje, 

je pred več kot 2000 leti na svet poslal svojega Sina 
Jezusa. 
Jezus, ki ga je spočel Božji Duh, je bil živo utelešenje 
Stvarnika. V Jezusu vidimo Boga ljubezni. Povsod je 
delal dobro, pomagal drugim in učil o neizmerni 
Božji ljubezni do vseh nas.
Jezusovo poslanstvo je bilo, da svetu oznani dobre 
novice o odrešenju. Svoje življenje je dal na križu za 
grehe vsega človeštva. Tri dni po smrti je vstal iz 
groba in za vedno premagal smrt in pekel.
Janez 3:16 lepo izraža to resnico: "Bog je namreč svet 
(tebe in mene) tako vzljubil, da je dal svojega 
edinorojenega Sina (Jezusa), da bi se nihče, kdor vanj 
veruje, ne pogubil, ampak bi imel večno življenje."
Bog obstaja in si želi osebnega odnosa s teboj. On 
želi biti resnični del tvojega življenja zdaj in za 
vedno. Biblija ponuja vpogled v Božjo ljubezen do 
človeštva in Njegov načrt za tvoje življenje.
Jezus stoji pred vrati tvojega srca in čaka, da ga 
povabiš noter. (Razodetje 3:20) To lahko storiš z 
molitvijo:
Jezus, prosim, odpusti mi vse moje grehe. Verjamem, da 
si umrl zame. Odpiram vrata svojega srca in Te 
povabim v svoje življenje. Prosim, napolni me s Tvojo 
ljubeznijo in Svetim Duhom, pomagaj mi, da Te 
spoznam, in vodi me po poti resnice. Amen.
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